

Krózus és templom egere a képviselők között - leadták a képviselők vagyonnyilatkozatukat

2011-02-03 04:05:51



A törvényi előírásnak megfelelően január 31-ig a szegei képviselőtestület minden tagja leadta vagyonbevallását. Az adatok nyilvánosak, így mi is átlapoztuk az iratokat.

A törvényi előírásnak megfelelően január 31-ig a szegei képviselőtestület minden tagja leadta vagyonbevallását. Az adatok nyilvánosak, így mi is átlapoztuk az iratokat.



Bohács Zsolt (FIDESZ-KDNP) egy 754 m²-es és egy 400 m²-es ingatlannak a tulajdonosa és van Budapesten is egy 58 m²-es lakása. A képviselő egy Mercedes gépkocsival rendelkezik. Megtakarítása 26 millió forint, tartozása pedig 18 millió. Ügyvédként az éves jövedelme 19 millió forint, emellett országgyűlési képviselőként bruttó 1,2 millió forintot keres.

Farkas László (FIDESZ-KDNP) az egyik leggazdagabb képviselő. Rendelkezik egy 798 m²-es ingatlannal, emellett szántó, erdő és tanya is a tulajdonában van. A védett műalkotások között 30 festmény 72 porcelánt és kerámiát, valamint a numizmatikai gyűjteményét jelölte meg a képviselő. Értékpapírban 15 millió forintja van, havi jövedelme 30 ezer forint. Egy Mercedes, egy Nissan és egy kis tehergépkocsi van még a tulajdonában.

Farkasné Pocsai Blanka (FIDESZ-KDNP) tulajdonában csupán egy 64 m²-es társasházi lakás és egy Seat Ibiza gépkocsi található. Tanárként kapott fizetése bruttó 195 ezer forint.

Gila Ferenc (MSZP) a vagyonnyilatkozatában egy 96 m²-es házat, valamint egy 840 m²-es kertet tüntetett fel. A képviselőnek sem autója, sem megtakarítása nincs. Bevétele a nyugdíja, valamint a képviselői tiszteletdíja.

Gyimesi László (FIDESZ-KDNP) képviselőnek se háza, se telke nincs, ellenben több gépjárművel és motorkerékpárral rendelkezik. Tulajdonában van egy Nissan Micra és egy Renault Megan személygépkocsi, valamint egy Honda és egy Kawasaki motorkerékpár. A képviselő megtakarításai között 100 db OTP részvényt tüntetett fel. Emellett fél millió forintos hiteltartozása van. A hónapja bevétele a képviselői tiszteletdíj mellett 78 ezer forintos munkabére, amit ügyvédként kap.

Haág Zalán (FIDESZ-KDNP) egy 90 m²-es társasházi lakás, valamint egy Opel Astra tulajdonosa. Megtakarítása 3 millió forint készpénz, tartozása 12 millió forint, amiből 2 millióval magánszemélyeknek tartozik. A foglalkozás rovatra a képviselőségét tüntette fel a politikus és az ezzel járó 221 ezer forintos tiszteletdíjat. A képviselő tulajdonosa a Particum Press Kft-nek, amelynek ügyvezetője is.

Hekáné Szondi Ildikó (MSZP) tulajdonában egy 83 m²-es társasházi lakás fele, valamint egy garázs van és egy Opel Corsa-val rendelkezik még. Megtakarítása 2 millió forint, valamint 1 millió forint életbiztosítás van a tulajdonában. Tartozása nincs. Egyetemi docensként 306 ezer forint fizetést kap, valamint előadásokból még további bevételeket tüntetett fel a bevallásában.

Hüvös László (FIDESZ-KDNP) egy 130 m²-es lakás, egy 1000 m²-es kert és egy 70 m²-es üdülő felének tulajdonosa, valamint egy Seat Cordoba személygépkocsi van a tulajdonában. Megtakarítása életbiztosításban 1,3 millió forint, a Lakáskasszában 1 millió forint és rendelkezik 2,1 millió forint értékű OTP részvéennyel is. Tartozása 8,5 millió forint. A Profortis Kft. 50 %-os tulajdonosa és ügyvezetője. Az Esély a Hátrányos Helyzetűeknek Közhasznú Alapítvány igazgatójaként 200 ezer forintos fizetést kap, emellett önkormányzati cégnél tölt be FEB tagságot 49 ezer forintért.

Juhász Gyula (FIDESZ-KDNP) tulajdonában egy 98 m²-es lakóház fele, valamint egy Toyota Corolla gépkocsi van. Megtakarítása 3 milli forint. A képviselő az Aeronet Bt. 50 %-os tulajdonosa és ügyvezetője. Ezért a munkáért 73.500 Ft díjazást kap.

Kalmár Ferenc (FIDESZ-KDNP) egy társasházi lakásnak a tulajdonosa 136/964 részben és övé egy 882 m²-es zárt kert fele is. Megtakarítását 2 életbiztosításban tartja, az egyik 1,2 millió, a másik pedig 1,5 millió forint. A képviselő tartozása 6 millió forint, magánszemélyek felé pedig további fél millió forint. Országgyűlési képviselőként 983 ezer forintot keres, az önkormányzati tiszteletdíja 212 ezer forint, emellett FB tag, illetve elnök további 96 ezer forintért.

Kenyeres Lajos (Szabad Város) egy 68 m²-es lakás tulajdonosa, megtakarítása 600 db OTP részvény, tartozása pedig 140 ezer forint.

Keresztúri Farkas Csaba (Jobbik) nem rendelkezik ingatlannal, csak egy Renault Clio gépkocsival. Ügyvédként havi 250 ezer forintot keres.

Kohári Nándor (FIDESZ-KDNP) zárt kerttel (1250 m²), szántóval (2,8 ha és 0,37 ha) építési telekkel (560m²) és egy lakóházzal rendelkezik. Megtakarítása 1,4 millió forint készpénz, tartozása 2,8 millió forint. A bevallásban jövedelmet nem tüntetett fel, de beírta az 5210 kötetes könyvtárát.

Kónya Gábor (MSZP) egy 75 m²-es panellakás és egy 17 m²-es garázs tulajdonosa. Emellett van egy Chevrolet Aveo személygépkocsija és egy Max robogója is. Megtakarításait több életbiztosításban tartja, ezek összege 1,9 millió forint. A képviselő egy 2,87 millió forint pénzkövetelést is feltüntetett a bevallásában.

Kormos Tibor (Szabad Város) fele részben tulajdonosa egy 138 m²-es társasházi lakásnak, valamint egy 47 m²-es lakásnak. A bevallásban értéként még 11 festményt tüntetett fel. A képviselő nyugdíjas, valamint az Asinus Bt. felének tulajdonosa.

Kosik Dénes (FIDESZ-KDNP) tulajdonában egy 687 m²-es ingatlan, egy 80 m²-es lakóház van, igaz csak ¼ részben. Megtakarítása 9.384 euró. A bevallásban jövedelmet nem tüntetett fel, csak még egy Honda segédmotorkerékpárt.

Kozma József (MSZP) egy lakóház (157 m²) és egy garázs (16 m²) felének tulajdonosa. Pénzkövetelése 860 ezer forint, tartozása pedig 13 millió forint. Egyetemi oktatóként a bruttó fizetése 218 ezer forint, amellett egy Bt. felének tulajdonosa és a cég ügyvezetője.

Mihálffy Béla (FIDESZ-KDNP) egy tanya mellett egy 110 m²-es lakóháznak is tulajdonosa, ez utóbbinak fele részben. A képviselőnek egy Opel Zafira van. A bevételek között csak a FEB tagságért járó 50 ezer forintot tüntette fel.

Ménesi Imre (MSZP) 3 lakóháznak (az egyiknek csak 1/6 részben), valamint egy teleknek (2350 m²) a tulajdonosa, Ruzsán pedig tanyával és szántóval rendelkezik. A vagyontárgyak között egy Nissan személygépkocsi mellett rendezvénysátrakat tüntetett fel. A képviselő tartozása 18 millió forint.

Nagy Sándor (Szabad Város) Szegeden egy 123 m²-es lakóház és egy 1097 m²-es telek felének tulajdonosa, valamint Kunszentmártonban egy lakóház ¼-e az övé. Tartozása 6518 CHF és 1,9 millió forint, továbbá 500 ezer forint, amellyel magánszemélyeknek tartozik. A képviselő üzletfejlesztési menedzserként a Neoconvert Kft-től havi 250 ezer forintot kap, amellett dolgozik a Deak Zrt-nek is, onnan a jövedelme 150 ezer forint havonta.

Nógrádi Tibor (FIDESZ-KDNP) ez egyik legszegényebb képviselő. Lakása, ingatlana, autója nincs, csupán 2,5 millió forint tartozása. Igazgatóként az MLSZ Csongrád megyei Igazgatóságától havi 300 ezer forintot kap. Emellett egy Bt. kültagja, amiért juttatást nem kap.

Póda Jenő (FIDESZ-KDNP) pedig az egyik legvagyonosabb képviselő. Van egy háza (135 m²) és egy társasházi lakása (33 m²) Szegeden, valamint egy lakása (60+19m²) Budapesten. Emellett Kehidakustányban üdülővel (54 m²), Vázsolyon gyümölcsösrel (4511 m²), Deszken zárt kerttel (864 m²), Csávolyn szántóval (5316 m²), Mórahalmon építési telekkel (1200 m²), Módon pedig szőlővel (2838 m²) rendelkezik. Megtakarítása MKB részvényalap részvények 822 és 3710 darab. Számlakövetelése 2,2 millió forint, tartozása csupán 300 ezer forint. A képviselőnek magánszemélyek is tartoznak összesen 6,5 millió forint értékben. Havi bevétele a Fogaras Informatika és Marketing Kft-től kapott 110 ezer forint és a HM Zrínyi Média Kft-től kapott 140 ezer forint tiszteletdíj. A politikus résztulajdonosa a Mátrix 2000 Kft-nek, a Privat Peania Kft-nek és a Rezi Pellett Pelletgyártó Kft-nek.

Révész Mihály (MSZP) fele részben tulajdonosa egy 915 m²-es teleknek és egy 150 m²-es háznak. A képviselőnek két kocsija van, egy Renault Thalia és egy Ford Fiesta. Megtakarítása 4,5 millió forint, számlakövetelése 3 millió forint, tartozása pedig 1 millió forint. A School of Bussines igazgatójaként 270 ezer forintot keres havonta.

Rózsavölgyi József (FIDESZ-KDNP) tulajdonában egy 150 m²-es lakóház, egy 65 m²-es lakás, valamint egy 25 m²-es üzlet van. Egyéni vállalkozóként havonta 73.500 forintot keres.

Solymos László (MSZP) egy ingatlan és egy társasházi lakás felének a tulajdonosa, valamint egy teleknek $\frac{1}{4}$ részben birtokosa. Megtakarítása nincs, tartozása 23 millió forint.

Szentgyörgyi Pál (MSZP) birtokában egy 119 m²-es lakás és egy 65 m²-es családi ház van. A képviselő egy Ford személygépkocsinak a tulajdonosa. Megtakarításainak egy része életbiztosításban van (890 ezer forint + 3,4 millió forint), de az OTP Befektetési Alapjában is tart 9,8 millió forintot. Havi rendszeres jövedelmet, 150 ezer forintot, az Interrum Kft-től kap.

Szentistványi István (LMP) a másik szegény képviselő, csupán egy 68 m²-es lakás felének a tulajdonosa.

Tóth Károly (MSZP) tulajdonában egy 56 m²-es és egy 100 m²-es lakás fele van. Tartozása 11 milli forint. Az SZTE JGYPK Szakképzési Központ programigazgatójaként havonta 250 ezer forintot keres. Emellett az Arcas Bt. 50 %-ának tulajdonosa és belfagya.